

花样年华



寒假将至,精彩活动等你来

令人期待已久的寒假即将到来,平顶山日报社教育中心正在紧张策划着一大波精彩的小记者活动。“我是小小图书管理员”、寒假出游活动、英语培训……小记者们还在等什么呢?这个寒假我们不见不散!

寒假活动即将出炉

据平顶山日报社教育中心的工作人员介绍,寒假期间,教育中心将与市图书馆等单位合作,开展“我是小小图书管理员”活动。活动中,小记者们可以了解图书馆的工作流程,收获图书的分类、管理、检索等知识,参与图书管理等实践活动,增强社会交往能力、语言表达能力、社会实践能力。

另外,很多小记者和家长反馈,寒假出游活动不仅可以增长见识,还可以锻炼小记者的独立能力、适应能力、沟通能力等。为了满足广大小记者的愿望,教育中心正在策划系列寒假游活动。

这个寒假,教育中心还将与相关部门联合推出英语拼读学习——自然拼读法,解决孩子学英语难的问题,欢迎三至六年级的小记者报名参与。自然拼读法能让孩子学习英语事半功倍。

据介绍,此次课程共7天(2月1日—7日每天下午3:00—4:00),价值680元的课程本报小记者可以免费学。据悉,在英国,孩子们都是用自然拼读法来学习英语的。英文的26个字母,每个字母不光有名称,还



1月12日,在新华区胜利街乐福联校胜利街校区的会议室,平顶山日报社教育中心的工作人员向小记者讲解2018年的精彩互动方案。本报记者 李英平 摄

有相应的读音,学校都是先教会学生读音,再教字母名称A、B、C。只要掌握了每个字母和字母组合的读音,孩子看到从未见过的单词和名字,也可以正确地读出来。同样,能说出来的句子或单词,孩子可以根据拼读法将其拼写出来,可谓一劳永逸。

想了解更多寒假活动,请小记者和家长及时关注“鹰城小记者”微信公众号。

小记者报名仍继续

这么多活动总有适合你的,还没有报名的小记者要抓紧时间喽!平顶山日报社教育中心的工作人员告诉笔者,近日仍有不少家长电话咨询小记者报名情况。一些家长反映,由于各种原因,他们错过了以学校为单位的集体报名。不过没关系,小记者报名活动

仍在继续。如果家长想给孩子报名,请提供孩子的身份证号码,并准备好一张一寸照片,直接来报社报名(地址:市区鹰城广场对面平顶山日报社院内后四楼教育中心)。

成为小记者后,除了可以报名参加2018年全年的小记者活动、发表作品外,还可以优先体验教育中心推出的各类文化课培训试听课。寒假将至,一大波小记者活动也将推出,小记者们快来报名参加吧!

假期是投稿好时机

能够在《平顶山晚报·花样年华》发表文章、绘画作品,是很多小记者都很期待的事情。如何投稿?如何才能多发作品?平顶山日报社教育中心工作人员的几点建议,一定要关注哟。

“有的学生到假期就不投稿了,其实假期是投稿的好时机。”平顶山日报社教育中心的工作人员说,很多小记者的家长比较重视小记者活动,却忽略了小记者投稿。小记者作品的刊发可以很好地提升写作能力,增强孩子的自信心,养成爱写作的好习惯。寒假将至,请广大小记者的家长督促孩子写点寒假趣事、感悟等,并编辑成文稿,发送到小记者作品专属邮箱:pdswbxjz@qq.com。

发表自己的作品,展示与众不同的你,小记者们准备好了吗?无论是作文,还是绘画作品等均可在报纸上发表。作品一经刊发,小记者将收到相关证书和稿费。(王红梅)



小记者淘宝节



小记者走进郟县



小记者植树



小记者参加关爱留守儿童活动

招募令

平顶山日报社小记者团成立于2015年4月。这是一个青少年素质教育的平台,每个月都有不同的活动。2017年1月份以来,平顶山日报社小记者团组织开展了各类活动100多次,受到了社会各界的好评。

2018年度小记者招募工作火爆进行中!

2017活动回顾

亲子活动:让家长一起嗨起来“奔跑吧,少年”大型趣味亲子活动、“荧光跑”亲子活动、“小鬼当家”淘宝理财活动、“小小牙医”体验活动、职业体验活动、体育嘉年华小记者专场活动……

公益活动:用爱心陪伴小记者成长

植树节活动、“关爱留守儿童”活动、“小小报童”活动、亲子感恩大会……

校内活动:第二课堂快乐多
生命教育课、小记者媒介素养

课、急救知识进校园……

出游活动:感受不一样的精彩
寒假一日游、寻找最美春天系列出游活动、“跟着记者去采访”两日游活动、观赏牡丹活动……

特色课程、赛事:为小记者提供学习展示平台

灵感作文体验课、户外写作体验课、手工制作、简笔画、茶艺师体验活动、小小陶艺师、小小服装设计师、剪纸艺术、军体拳与拓展训练、跟我一起学说话活动、口语表达公开课、英语培训公开课、少年领袖特训营、金牌少年演说家英语大赛、绘画大赛……

今天我是**小记者**

明天追逐**大梦想**

报名电话 **4973519**

4973585



详情请关注“鹰城小记者”微信公众号